

邀  
青  
禾



承载梦想  
起飞安阳

《诗经》有云：天命玄鸟，降而生商。安阳城区西南有一地标性雕塑，名曰“玄鸟”。那展翅欲飞的写意造型，寄托着这座古都一飞冲天的梦想。

“世界一流”的滑翔基地、通航飞行员的“黄埔军校”、想飞就飞的低空空域，三位一体、相得益彰，为古都安阳插上腾飞的翅膀。

发端于滑翔伞赛事的安阳航空运动文化旅游节，如今已经走进第十二个年头。

十二年来，每逢航空佳节，古都安阳宾朋云集，万人空巷。

由省发改委、省体育局、省文化和旅游厅、省侨联、河南日报报业集团、北京航空航天大学校友总会、安阳市政府、国家体育总局安阳航空运动学校联合主办，中国唱片集团有限公司承办的第十二届安阳航空运动文化旅游节将于9月29日至10月5日在安阳市隆重举行。这既是一场震撼身心的航空盛宴，也是一次满载机遇的合作之旅。

“洹水安阳名不虚传、三千年前是帝都”。安阳是早期华夏文明中心、中国十大古都之一、国家历史文化名城，有3300多年建城史、500多年建都史，是目前有史可考的中国历史上年代最久远的都城之一；这里有灿烂的文化，有曹操高陵、二帝陵、袁林、岳飞庙等著名文化遗迹，殷商文化、甲骨文化、周易文化、建安文化等交相辉映；这里有秀美的山川，是中国优秀旅游城市和国际知名旅游目的地，有举世闻名的“人工天河”——红旗渠，有被誉为“东方科罗拉多”的中国传奇峡谷——太行大峡谷等著名景观，风光雄奇，景色壮美。悠久的历史、灿烂的文化 and 秀美的山水，构成了以“山水安阳、文化安阳、历史安阳”为内容的“三阳开泰”美丽画卷。

安阳不仅拥有丰富的文化旅游资源，还拥有得天独厚的航空运动优势。安阳一直有着4420平方公里、3000米以下的低空开放空域，常年可以飞行，在国内独一无二。安阳林虑山国际滑翔基地是世界上知名的滑翔基地。安阳航校是国家体育总局直属的唯一一所航空运动学校，是中国最大的航空俱乐部和航空体育训练基地，是中国民用航空总局认证的民用航空器驾驶员培训机构，培养了一大批跳伞、滑翔、直升机、动力伞等航空运动方面的优秀人才。

近年来，安阳牢牢把握我国低空经济快速发展的机遇，通用航空产业发展势头强劲，成为中原经济区战略中独特的产业和

新的亮点。2012年，安阳市被国家民航局确定为通用航空产业园区试点城市，与作为国家唯一的航空港经济综合实验区的郑州市，一中一北、一运输航空一通用航空，擎起中原民航发展的两翼。目前已有十几家通用航空企业落户安阳市。安阳通用航空基础设施建设走在全省前列：安阳航校机场是河南省当前正在运营的两大通用航空机场之一；位于汤阴县的安阳机场是国家批准的民航支线机场，还将作为郑州新郑国际机场的备降机场，已经进入建设阶段。

同时，安阳具有充足的技术人才支撑：安阳工学院、安阳职业技术学院、安阳学院开设通航专业8个，航空人才培养体系更加完善。目前，安阳初步形成了学历教育、专业培训、社会培训和青少年活动相结合多层次、多类型的人才培养体系。

十二年来，安阳人深度拥抱蓝天。承办世界杯、全国锦标赛等重大赛事31次，举办各类精彩表演数百次，上演了一幕幕惊险刺激的飞翔竞技和激情浪漫的空中之旅。

十二年来，安阳人痴情于打造“航空运动之都”城市名片，滑翔基地声名远播，滑翔俱乐部人才辈出，滑翔比赛接连不断。

十二年来，安阳人醉心于节会搭台经贸唱戏。签约金额由最初的数十亿元到近年的数百亿元，通航企业纷纷落地，通航产业风生水起，通航项目如日中天，拉动安阳经济快速发展。

十二年来，安阳人收获满满。悠久的历史，厚重的文化，迷人的山水，让与会嘉宾流连忘返。游山游水游太行读文读史读安阳。这里已成为首批中国研学旅游目的地城市，年拉动游客近千万人次。

从一场体育赛事到一个盛大节会，从一家民营小厂到一座无人机产业园区，从一家航模企业到一个通航产业……安阳创造“飞翔”速度，演绎华丽转身，绽放多彩芳华。这是省委、省政府大力支持的结果，也是安阳人民砥砺奋进的结果。

站在新时代的节点，安阳人激情满怀，重整行装再出发。

盛会即将开启，精彩不容错过！全市人民热忱地邀请四海宾朋走进安阳秀美山川，尽享飞翔盛宴，饱览名胜古迹，博采人文精华。热情地期待各方朋友一如既往地关心安阳、支持安阳、投资安阳。让我们携起手来，共同开创安阳更加美好辉煌的明天！

